



特色商业街扮靓新东营——

# 走出家门就能感受异域风情

文/片 本报记者 郝文杰 任小杰



运河路的夜晚是一道亮丽的风景。

●部门声音:

东营经济技术开发区党工委委员、组宣部部长张建立——

## 全力打造都市风貌展示区

今年以来,东营经济技术开发区围绕现代服务业发展的先行区和城市建设新标志的功能定位,按照“产业发展集群化、产城融合一体化、城市功能高端化”的思路,加快现代商贸载体建设,打造现代服务业集聚区。今年1—9月份,服务业完成投资43亿元,占全部投入的28.6%,重点推进金融港、黄河三角洲国际广场等金融

中心和总部经济,辅以沂州路步行街、运河路特色街区和莒州路现代服务业聚集区等服务载体,着力打造以金融总部为主导,集商贸服务、文化休闲等多元功能于一体的高端服务业集聚区。

据介绍,下一步,要大力培育新兴服务业,重点发展生产性服务业,全面提升传统服务业,积极引进一批金融、科技服务、总部经

济、服务外包、文化创意、现代物流等高端服务业项目,配套建设大型的购物中心、高端写字楼、星级酒店、商业步行街、特色餐饮街,配套电影院、图书馆、酒吧等休闲娱乐设施,打造集商务、购物、休闲于一体,富有独特人文内涵、优质人居环境、现代化城市特征的高端商贸聚集区和都市风貌展示区。

市民王爱琴:

## 小剧团成了一道别样风景

8日下午,75岁的王爱琴老人坐在沂州路步行街南口的舞台上专注地听戏。一边听,嘴里还一边轻哼着。原来,她既是观众又是演员。

家住辉煌庄园的王爱琴是广饶人,原先在福建工作,退休后为了照顾老人回到东营居住。一天晚上到沂州路步行街散步时,她被街上美景所吸引,同时吸引她的还有悠扬的二胡和吕剧声。

循着声音,王爱琴来到舞台边,看到台下一个个观众在演员唱完之后径自走上舞台演唱,相互之间开着玩笑,好热闹。大家不分年龄,不分职业,也不论演唱的是吕剧、京剧还是歌曲,只要喜欢便可以高歌一曲。

她深深地被这种热情所感染。从此,到沂州路步行街听戏,便成了她每天晚饭后必修的功课。尤其是吕剧的唱腔让她久久不能忘怀。王爱琴还专门买来了吕剧的光碟,自己在家偷偷地练唱吕剧。



王爱琴发现,在前来听戏的人群里,像她一样边听边学的大有人在,她们成了无话不说的朋友。现在,王爱琴的吕剧已经唱得有模有样。《张大娘淘完了米》、《李氏女》、《借灯光》……,这些都是王爱琴的

拿手好戏。如今,王爱琴也成了沂州路步行街艺术团的一员。和其他成员一样,这个由市民自发成立起来的剧团,每天晚上在沂州路步行街上的演出,成了一道别样的风景。

陈金涌:

## 打造东营特色的欧陆风情



11月8日下午3时,沂州路欧陆风情步行街(以下简称沂州路步行街)管理办公室主任陈金涌就开始在步行街南门口忙活了。这天下午,东营经济技术开发区为沂州路步行街艺术团送来了大鼓、二胡、坠琴、快板等乐器。

步行街建好以后,每到夜幕降临,越来越多的市民选择扶老携幼来到步行街上走一走,看一看。几个市民自发地在步行街上拉一曲二胡,唱几段吕剧,吸引了更多曲艺爱好者的加入,他们发展成了一个剧团。每天晚上喜欢曲艺的市民自发到步行街上唱几段,过把瘾。陈金涌看到剧团设备较少,没有演出场地,便主动想办法为他们搭建舞台,还为他们申请购买了乐器。现在的沂州路步行街已经成为市民休闲的好去处。

沂州路南段原先为老街区,环境差、人流量小。改造后的步行街夜色灯火阑珊。五光十色的彩灯、火红的灯笼与沂州路步行街两边商铺的霓虹灯交相辉

映,将东营的夜晚装扮得格外靓丽。圆圆的房顶、乳白的栏杆、希腊神话中的雕塑等,这些以前只能在电视中看到的欧洲元素,现在可以让东营人置身欧洲小镇中了。

陈金涌介绍,步行街要打造成东营集休闲、餐饮、高端品牌、娱乐和文化于一体的商业街。“种下梧桐树,引得凤凰来。”目前步行街已经入住商家60多户。啤酒城、红酒坊、咖啡馆、快捷酒店等一批中高端商家纷纷落户步行街。

“我们不仅要把街区建得漂亮,还要促进它的繁荣。”陈金涌说,进驻步行街的商户从一开始就要符合步行街的业态定位,这样可以形成集合效应,各个高端品牌相互带动,促进街区的整体繁荣。

陈金涌介绍,现在很多商家正在装修,有的商家已经开始营业。为了更好地繁荣街区,陈金涌还计划与旅行社合作,吸引更多的外地人来感受东营的欧陆风情。

店主玄志福:

## 运河路改建后像是“宫殿”

在运河路做了多年美发生意的玄志福是周边道路改造的见证者,也是受益者。“今年的运河路改造,我们商户都很高兴,眼看着之前很旧的房子装修得这样漂亮。”

新世纪美发梳理店位于金水小区北区南门,店主玄志福说,改造以前,金水北区南门门口的路根本没法走。“一下雨,积水都能淹过小腿,出行很不方便。”

“现在路面重新修整了,政府还出钱连店铺的外墙都重新装修了,装成复古的中西风格,看上去就很大气,感觉自己像进了‘宫殿’一样,又整齐又干净,生活



在东营感觉生活真幸福,我们做生意的也很有盼头了,东营越来越美了!”玄先生说。

砂仁6克、金银花15克、枸杞子10克、茯苓15克、香薷9克,加1000克水煮开后,再用文火熬制45分钟,再用藿香油和菊花油再加入蜂蜜制成小药丸。每次6克,口服2—3次,连服3—4疗程即可。此方对急性慢性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、鼻甲肥大、鼻息肉有特效,一般复发性的鼻炎,服用当天即好转,坚持服用鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、喉部不适、咳嗽、头痛、头晕等症状

# 小偏方治鼻炎 治1个好1个

消失。目前,这一快速治疗鼻炎的小偏方,改良后加入了白芷、葛根等

多味中药,经国家相关部门检验批准,命名为“58味鼻炎王”。“58味鼻炎王”厂家为了让更

多的患者少走弯路,郑重承诺:无论病史多长,病情多重,“58味鼻炎王”治愈后不复发,三年内复发,厂家免费治疗(经国家公证处公证)。

地址:西城:欣隆大药房(济南路利群商场对面) 东城:康健药店(胶州路市人民医院东邻路东)

具体详情可拨打  
4000676977  
0546-7862670进行咨询